

20 Μαρτίου, 2023

Αγαπητοί Δημότες Καραβά και φίλοι του σκλαβωμένου Δήμου μας,

Επικοινωνούμε ξανά μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για τις δραστηριότητες που προγραμματίζουν ο Δήμος μας και τα οργανωμένα Σώματα του Καραβά, καθώς και για άλλα ενδιαφέροντα θέματα.

Α. ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ

Οι εκδηλώσεις που προγραμματίζονται και σας προσκαλούμε να παρευρεθείτε, είναι οι ακόλουθες:

1. Εκδήλωση για τις Εθνικές Επετείους – Τετάρτη, 29 Μαρτίου

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών με τη στήριξη του Δήμου Καραβά και του Σωματείου και τη συμμετοχή του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Καραβά, διοργανώνει **την Τετάρτη 29 Μαρτίου 2022, ώρα 7.00μμ, στο οίκημα του Ιδρύματος στον Στρόβολο**, την καθιερωμένη εκδήλωση «Αφιέρωμα στις Εθνικές Επετείους της 25ης Μαρτίου και 1ης Απριλίου».

Η εκδήλωση είναι αφιερωμένη στον Λόχο Εθελοντών του Καραβά 1963 – 1964 και θα τελεί υπό την αιγίδα της Έντιμης Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Αθηνάς Μιχαηλίδου.

Στην εκδήλωση θα γίνει τιμητική αναφορά σε όλα τα στελέχη του Λόχου Εθελοντών και θα τιμηθεί από τον Δήμο Καραβά ο τότε Διοικητής του Λόχου Τεύκρος Χαρμαντάς.

2. Εκδήλωση «Δευτέρα της Λαμπρής» - Δευτέρα, 17 Απριλίου

Ο Δήμος Καραβά σε συνεργασία με το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς», το Αθλητικό Σωματείο ΑΕΚ - «Λάμπουσα» και το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Καραβά, προγραμματίζουν και φέτος την καθιερωμένη εκδήλωση – συγκέντρωση των Καραβιωτών και φίλων του Καραβά, τη Δευτέρα του Πάσχα.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 17 Απριλίου, 2023** στον χώρο της αίθουσας δεξιώσεων «Χαρίδειον» στη Χοιροκοιτία. Στην αίθουσα δεξιώσεων θα προσφερθεί γεύμα στην επιχορηγημένη από τον Δήμο Καραβά τιμή των **15 ευρώ** το άτομο. Για παιδιά μέχρι 12 ετών, η τιμή θα είναι στα **10 ευρώ** το άτομο. Στην τιμή περιλαμβάνεται απεριόριστο ποτό και φρούτο. Η κάθε οικογένεια-παρέα πρέπει να μεριμνήσει για τα δικά της παραδοσιακά εδέσματα (φλαούνες, τσουρέκια κ.α.). Ποτά διατίθενται από το «Χαρίδειον». Μετά το γεύμα, εφόσον οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν, θα διοργανωθούν διαγωνισμοί με παραδοσιακά παιχνίδια (σακκουλοδρομίες, αυγοδρομίες, τράβηγμα σχοινιού κ.α).

Σημαντική παράκληση προς όλους είναι όπως, όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στη συγκέντρωση και το φαγητό, πρέπει να το δηλώσουν, ώστε να παραγγείλουμε στο κέντρο. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνήσουν στα τηλ. Λουκή Ιακωβίδη 99429281, Παναγιώτη Μανώλη 99843200.

3. Εσπερινός Αγίας Ειρήνης – Πέμπτη, 4 Μαΐου

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, ο Δήμος Καραβά σε συνεργασία με το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς» και την Εκκλησιαστική Επιτροπή Αγίας Ειρήνης Καραβά διοργανώνουν τον εσπερινό της Αγίας Ειρήνης. Ο εσπερινός θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 4 Μαΐου 2023 και ώρα 6.00 μ.μ., **στην εκκλησία του Αποστόλου Ανδρέα στο Πλατύ Αγλαντζιάς στη Λευκωσία**. Τον εσπερινό έχει προσκληθεί να χοροστατήσει ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κερύνειας κ. Χρυσόστομος και ο Επίσκοπος Νεαπόλεως κ. Πορφύριος.

Κατά τη διάρκεια του εσπερινού θα γίνει η επίσημη υποδοχή της επαναπατρισθείσας εικόνας του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, η οποία πριν την εισβολή κοσμούσε την εκκλησία της Αγίας Ειρήνης. Μετά το πέρας του εσπερινού η εικόνα θα εκτεθεί για προσκύνημα από τους Καραβιώτες, στην αίθουσα της εκκλησίας και θα γίνουν σύντομες ομιλίες από την κ. Πίτσα Χαρμαντά - Πρωτοπαπά και τον Επίσκοπο Πορφύριο.

Την επόμενη μέρα, Παρασκευή 5 Μαΐου, το πρωί στη λειτουργία, η εικόνα του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου θα μεταφερθεί **στην εκκλησία της Αγίας Βαρβάρας στο Ζακάκι Λεμεσού**, ώστε να εκτεθεί σε προσκύνημα από τους Καραβιώτες που διαμένουν στη Λεμεσό.

4. Άλλες εκδηλώσεις που προγραμματίζονται

Παραθέτουμε πιο κάτω μερικές από τις εκδηλώσεις που έχουν προγραμματιστεί για φέτος. Περισσότερες πληροφορίες για την κάθε εκδήλωση θα ανακοινώνονται εγκαίρως.

Παρουσίαση του 15ου τεύχους Καραβιώτικα Δρώμενα	Τετάρτη, 17 Μαΐου
Εξόρμηση «Γνωριμία με τον Κόσμο των Μελισσών»	26 - 28 Μαΐου
Εκδρομή Συνταξιούχων	Κυριακή, 27 Μαΐου
Πολιτιστικό Φεστιβάλ «Καραβιώτικες Διαδρομές»	8 - 10 Ιουνίου
Αδελφοποίηση με ΕΠΟΚ, Αθήνα	Σάββατο, 17 Ιουνίου
Πάρτι Γνωριμίας Νέων στο ΠΙΚ	Παρασκευή, 23 Ιουνίου
Μνημόσυνο Καραβιωτών στην Κύπρο	Κυριακή, 2 Ιουλίου
Γενική Συνέλευση ΔΣΝΔΚ (καταστατική)	Τετάρτη, 5 Ιουλίου
Αντικατοχικές εκδηλώσεις Κερύνειας (Τύμβος)	Σάββατο, 22 Ιουλίου
Εξόρμηση «Γνωριμία με το Θαλάσσιο Κόσμο»	1-3 Σεπτεμβρίου
Έκθεση φερβολιτέ στο Ευρωκοινοβούλιο	Σεπτέμβριος
Εξόρμηση Νεολαίων Κερύνειας - Φυσικές Περιπέτειες	Σεπτέμβριος
Πολιτιστική εκδήλωση με Κύρο Πατσαλίδη - Βιέννη	Κυριακή, 1η Οκτωβρίου
Συνάντηση συνταξιούχων στη Λεμεσό	Σάββατο, 14 Οκτωβρίου
Συνάντηση Συνταξιούχων στην Πάφο	Κυριακή, 15 Οκτωβρίου

Εσπερινός Αγίου Ευλαλίου	Σάββατο, 21 Οκτωβρίου
Συνάντηση συνταξιούχων στη Λευκωσία	Κυριακή, 22 Οκτωβρίου
Διεθνές συνέδριο και Έκθεση φερβολιτέ	27-29 Οκτωβρίου (*)
Παρέλαση	Σάββατο, 28 Οκτωβρίου
Εκδήλωση καταδίκης του ψευδοκράτους	Τετάρτη, 15 Νοεμβρίου
Χορός του Λεμονιού Κύπρος	Σάββατο, 18 Νοεμβρίου
Παγκ. Διαγ. εικαστικού έργου - Εκδήλωση και έκθεση	Πέμπτη, 23 Νοεμβρίου
Τουρνουά Φούτσαλ - Δεν Ξεχνώ & Αγωνίζομαι	Κυριακή, 3 Δεκεμβρίου
Φιλ. Παζαράκι Νεολαίων Κερύνειας, Πλ. Ελευθερίας	Κυριακή, 17 Δεκεμβρίου
Εκδήλωση αποφοίτων και αρίστων	Πέμπτη, 28 Δεκεμβρίου

5. Εκδήλωση Κατακλισμού Επαρχίας Κερύνειας

Οι Δήμοι Καραβά, Λαπήθου και Κερύνειας σε συνεργασία με την Ένωση Κοινοτήτων Επαρχίας Κερύνειας, προγραμματίζουν την οργάνωση εκδήλωσης για τον Κατακλισμό στο Ζύγι. Η εκδήλωση θα γίνει την ημέρα του Κατακλισμού στις 5 Ιουνίου 2023. Θα ακολουθήσει νέα ενημέρωση.


B. ΑΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ

- **Μαθήματα φερβολιτέ σε Λεμεσό και Λευκωσία**

Σας ενημερώνουμε ότι και αυτή τη χρονιά θα συνεχιστούν τα μαθήματα «φερβολιτέ» του Δήμου Καραβά σε Λευκωσία και Λεμεσό. Ο Δήμος Καραβά θα προσφέρει τα μαθήματα του φερβολιτέ δωρεάν. Θα ακολουθήσει ενημέρωση για όσες ενδιαφέρονται να μάθουν την ιδιαίτερη αυτή τέχνη.

Με την ευκαιρία των γιορτών ο Δήμαρχος, τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και το προσωπικό του Δήμου Καραβά, σας ευχόμαστε Καλή Σαρακοστή, ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ και ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ. Είθε σύντομα να αξιωθούμε να γιορτάσουμε την Ανάσταση του Καραβά μας και όλων των σκλαβωμένων περιοχών μας.

Με θερμούς χαιρετισμούς,



Νίκος Χατζηστεφάνου
Δήμαρχος